
Instrukcja

60min
+

240kg



NIE dokręcaj żadnych śrub przed całkowitym zmontowaniem.

INSTRUKCJA MONTAŻU

Krok 1 Krok 2

Śruba M6x35 *4 Śruba M6x20 *2

B-1
B-2

B-4

B-6

Strona 1/2
B-1   (1szt.) B-2   (1szt.) B-3   (1szt.) B-4   (1szt.)

B-5   (1szt.) B-6   (1szt.) B-7   (1szt.) B-8   (2szt.)

B-9   (4szt.) Klucz M6   (1szt.)

Klucz M8   (1szt.)

Klucz imbusowy 
M6 (1szt.)

Klucz imbusowy 
M8 (1szt.)

Podkładka M6 (28szt.)

Podkładka M8 (8szt.)

Śruba M6x35 (8szt.)

Śruba M6x20 (4szt.)

Śruba M6x15 (8szt.)

Śruba M8x40 (2szt.)

Nakrętka M6 (8szt.) 

Nakrętka M8 (6szt.) 

Gumowa podkładka (8szt.) 

(Używając gumowych podkładek)



NIE dokręcaj żadnych śrub przed całkowitym zmontowaniem.

INSTRUKCJA MONTAŻU

Krok 3 Krok 4

Krok 5 Krok 6

Krok 7 Krok 8

rŚuba M6x35 *4 

Śruba M8x40 *2

Nakrętka M8 *2

Śruba M6x20 *2
Śruba M6x15 *4

Śruba M6x15 *4

B-3

B-5

B-8 B-8

B-9
B-9

B-9

B-7

B-9

Strona 2/2

(Używając gumowych podkładek)

(Używając gumowych podkładek)




